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Lariano, consiglieri opposizionechiedono verifica sicurezza
edificicomunaliaa

Interrogazione per verifica sicurezza anche delle scuole di Lariano presentata dai consiglieri 
Casagrande Raffi, Cafarotti, Montecuollo, Romaggioli, Verri e Neri

“Abbiamo presentato via pec la seguente richiestaed interrogazione per la verifica sicurezza
statica edinamica di tutti gli edifici comunali, in particolaredelle scuole e loro eventuale messain
sicurezza diLariano – introducono così l’interrogazione invitata iconsiglieri di opposizione di
Lariano GianlucaCasagrande Raffi, Tiziana Cafarotti, FrancescoMontecuollo, Enrico
Romaggioli, Sabrina Verri eIlaria Neri.

Di seguito il testo:

Oggetto: verifica sicurezza statica e dinamica di tutti gli edifici comunali, in particolare delle 
scuole e loro eventuale messa in sicurezza.

Dato 

che da sempre, con spirito collaborativo e senso diresponsabilità, siamo per la sicurezza e la
vivibilitàdel nostro paese;

Premesso

che gli edifici comunali debbono essere in sicurezzaper la tutela dei dipendenti, soprattutto gli
edificiscolastici a tutela degli studenti, degli insegnanti edegli operatori scolastici;

Certo che le amministrazioni hanno l’obbligo diosservare le normative sulla sicurezza e di
adeguaregli stessi edifici alle prescrizioni previste dalla leggecon l’ottenimento delle relative
certificazioni; Vistaanche la recente scossa di terremoto con epicentroLariano;

Considerato l’imminente inizio dell’anno scolastico,pur se fra restrizioni, incertezze e serie
problematiche da affrontare in relazione allapandemia da Sars-Cov2;

SI RICHIEDE 

una verifica statica e dinamica della sicurezza di tutti gli edifici di proprietà del comune di
Lariano ed in particolare degli edifici scolastici.

Al contempo si

INTERROGA 

l’amministrazione comunale sulla sicurezza degli edifici in oggetto, se necessario a metterli in
sicurezza ed a fornire tutti i consiglieri comunali in consiglio comunale, prima dell’inizio
dell’anno scolastico, la documentazione comprovante la sicurezza delle strutture comunali ed il
rispetto delle normative vigenti ed in particolare per gli edifici scolastici:

a) Certificato di Prevenzione incendi;

b) Certificato di agibilità;

c) Certificato di Collaudo Statico;

d) Libretto di manutenzione dell’impianto termico”.

Firmano la richiesta ed interrogazione sabato 29 agosto i consiglieri comunali di Lariano,Dottor
Gianluca Casagrande Raffi, Dottoressa Tiziana Cafarotti, Dottor FrancescoMontecuollo, Dottor
Enrico Romaggioli, Professoressa Sabrina Verri e Dottoressa Ilaria Neri.
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